
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 025/2023 

02/08/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR RAIMUNDO NONATO) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Legislativo Nº 017/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: que denomina oficialmente de Rua Antonio Jerônimo De Oliveira na sede do 
nosso Município e dá outras providências. 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
b) Projeto de Lei do Legislativo Nº 018/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: que denomina oficialmente de Rua Maria Aparecida Nogueira De Sena na 
sede do nosso Município e dá outras providências. 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 255/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo que faça a sessão do terreno cedido pela libra para a cooperativa 
fênix, a qual vem dando uma contribuição ao Município com o recolhimento dos 
produtos recicláveis. 



 

 

 
 

 

 

 
(2) Indicação Nº 259/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao mesmo um posto agrícola para funcionar na 
casa sede da comunidade de Boa Água. 
(3) indicação Nº 260/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao mesmo que seja construído uma quadra 
poliesportiva no Rinaré sede, e a mesma seja anexada a escola Albertina Ferreira Maia 
e a aberta a comunidade e região. 
(4) indicação Nº 261/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando através dessa Indicação placas de sinalização nos distritos de 
Banabuiú, com intuito de orientar e direcionar quem faz uso e trafega aos distritos.  
(5) indicação Nº 262/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando através dessa Indicação uma quebra mola na Rua José Lopes da 
Silveira, visando a importância da segurança dos moradores da cidade. 
(6) indicação Nº 263/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a instalação de outra linha 
de postes iniciando no Tarcísio até a entrada da cidade próximo ao açude grande.  
(7) Indicação Nº 264/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a aquisição de um terreno 
para a construção de um parque de vaquejada em Banabuiú. 
(8) Indicação Nº 265/2023 
Autoria – Raimundo Nonato Lima Pereira 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a restauração do canteiro central, 
localizado na Rua Brasília, com a implantação de dois bancos de praça e a renovação 
das plantas.   
(9) indicação Nº 266/2023 
Autoria- Raimundo Nonato Lima Pereira 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a implantação de dois postes de luz 
no canteiro central, localizado na Rua Brasília. 
 (10) Indicação Nº 267/2023 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Samara Dayne Lemos  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos a reforma do prédio público que funciona como 
centro de apoio aos correios e para servir também de apoio a secretária de agricultura 
com os técnicos do distrito. 
(11) Indicação Nº268/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos; Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a disponibilidade de uma Profissional de Psicologia (Psicóloga) 
para auxiliar nos atendimentos realizados Procuradoria Especial da Mulher de 
Banabuiú, com carga de 20 horas semanais. 
(12) indicação Nº269/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a aquisição de 2(dois) Ventiladores Mecânicos para o Hospital 
Municipal Senador Carlos Jereissati, afim de prestar assistência para Pacientes em 
situações mais críticas que necessite desse suporte e atendimento. 
(13) Indicação Nº 270/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Secretário de Saúde Weyber Douglas 
Silva Nobre, solicitando do mesmo para que seja feita a compra de NOVA CADEIRA 
ODONTOLÓGICA, PARA A UNIDADE DE SAÚDE JOÃO FERREIRA DO 
NASCIMENTO NO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS.  
(14) Indicação Nº 271/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú e ao 
Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos a 
construção de UM PONTO DE APOIO, PARA OS ATENDIMENTOS DA 
ESTRATÉGIAS SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF), NA COMUNIDADE DE QUINIPORÓ NO 
DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS. Sendo que a comunidade acima citada necessita 
urgentemente de um ponto de apoio, para melhoria do atendimento na comunidade 
local e, também, para maior comodidade. Com isso se faz necessária à instalação de 
um Ponto de apoio, para atender as demandas da população local, evitando assim o 
desconforto. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 255/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo que faça a sessão do terreno cedido pela libra para a cooperativa 
fênix, a qual vem dando uma contribuição ao Município com o recolhimento dos 
produtos recicláveis. 
 
(2) Indicação Nº 259/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao mesmo um posto agrícola para funcionar na 
casa sede da comunidade de Boa Água. 
(3) indicação Nº 260/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao mesmo que seja construído uma quadra 
poliesportiva no Rinaré sede, e a mesma seja anexada a escola Albertina Ferreira Maia 
e a aberta a comunidade e região. 
(4) indicação Nº 261/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando através dessa Indicação placas de sinalização nos distritos de 
Banabuiú, com intuito de orientar e direcionar quem faz uso e trafega aos distritos.  
(5) indicação Nº 262/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando através dessa Indicação uma quebra mola na Rua José Lopes da 
Silveira, visando a importância da segurança dos moradores da cidade. 
(6) indicação Nº 263/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a instalação de outra linha 
de postes iniciando no Tarcísio até a entrada da cidade próximo ao açude grande.  
(7) Indicação Nº 264/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a aquisição de um terreno 
para a construção de um parque de vaquejada em Banabuiú. 
(8) Indicação Nº 265/2023 
Autoria – Raimundo Nonato Lima Pereira 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a restauração do canteiro central, 
localizado na Rua Brasília, com a implantação de dois bancos de praça e a renovação 
das plantas.   
(9) indicação Nº 266/2023 
Autoria- Raimundo Nonato Lima Pereira 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a implantação de dois postes de luz 
no canteiro central, localizado na Rua Brasília. 
 (10) Indicação Nº 267/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos a reforma do prédio público que funciona como 
centro de apoio aos correios e para servir também de apoio a secretária de agricultura 
com os técnicos do distrito. 
(11) Indicação Nº268/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos; Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a disponibilidade de uma Profissional de Psicologia (Psicóloga) 
para auxiliar nos atendimentos realizados Procuradoria Especial da Mulher de 
Banabuiú, com carga de 20 horas semanais. 
(12) indicação Nº269/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a aquisição de 2(dois) Ventiladores Mecânicos para o Hospital 
Municipal Senador Carlos Jereissati, afim de prestar assistência para Pacientes em 
situações mais críticas que necessite desse suporte e atendimento. 
(13) Indicação Nº 270/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Secretário de Saúde Weyber Douglas 
Silva Nobre, solicitando do mesmo para que seja feita a compra de NOVA CADEIRA 
ODONTOLÓGICA, PARA A UNIDADE DE SAÚDE JOÃO FERREIRA DO 
NASCIMENTO NO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS.  
(14) Indicação Nº 271/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú e ao 
Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos a 
construção de UM PONTO DE APOIO, PARA OS ATENDIMENTOS DA 
ESTRATÉGIAS SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF), NA COMUNIDADE DE QUINIPORÓ NO 
DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS. Sendo que a comunidade acima citada necessita 
urgentemente de um ponto de apoio, para melhoria do atendimento na comunidade 
local e, também, para maior comodidade. Com isso se faz necessária à instalação de 
um Ponto de apoio, para atender as demandas da população local, evitando assim o 
desconforto. 

 
13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 



 

 

 
 

 

 

a) PARECER N° 064/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 016/2023. 
AUTORIA – FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
Dispõe Sobre: “QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA HEROÍTA DE OLIVEIRA 
NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
 
b) PARECER N° 027/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 013/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe Sobre: DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PARECER PRÉVIO Nº 135/2023 
EMITIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, PROCESSO Nº 
10759/2020-4, QUE EMITIU PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO COM RESSALVAS 
DAS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – CEARÁ, 
REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019. 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2023 
AUTORIA – FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
Dispõe Sobre: “QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA HEROÍTA DE OLIVEIRA 
NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
 
b) Projeto de DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2023 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe Sobre: DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PARECER PRÉVIO Nº 135/2023 
EMITIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, PROCESSO Nº 
10759/2020-4, QUE EMITIU PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO COM RESSALVAS 
DAS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – CEARÁ, 
REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019. 
 
15. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 019/2023 
Autoria – Anne Vilene Nobre Machado de Vasconcelos: Moção de Pesar pelo 
Falecimento do Sr. Antônio Katson Borges. 

 
16. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 



 

 

 
 

 

 

8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 

 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

RAIMUNDO NONATO LIMA PEREIRA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


